Souco de Derboux – Dimanche 19 septembre 2021
Compte-rendu de Dominique Naud

Dimanche :
Balade commentée (même thème que la veille) 12 personnes venues d'un peu partout Uchaux, Bollène, Orange, Rochegude...
3 projections totalisant 26 personnes.
Concert avec Olivier qui nous a à nouveau proposé un répertoire légèrement différant de la veille devant public à peine moins nombreux puisque 24 personnes ont assisté à ce deuxième concert qui s'est lui aussi clôturé par le verre de l'amitié.
Durant ces deux jours, nous avons accueilli l'association NUANCES de Mondragon. présidée par Robert LLORET et exposant une trentaine de toiles réalisées par ses membres, présents également.
A l'issue du week-end M LLORET a tenu à offrir l'une de ses œuvres à la SOUCO. Cette œuvre représente la chapelle Saint-Pierre de DERBOUX. 
Avec les retours positifs de tous nos visiteurs, il semblerait que notre première participation aux journées européennes du patrimoine soit une réussite... mais si réussite il y a, elle est en partie due aux bénévoles de la Souco qui ont donné de leur temps, mais aussi avec le soutien de la Mairie de Mondragon et de ses services techniques et administratifs, au Père WASLIEWSKY qui nous a autorisé l'accès à la chapelle pour les deux concerts et les projections, ainsi qu'à la Communauté de communes Rhône-Lez-Provence et son service Office de Tourisme qui nous ont aidé à faire connaître l'évènement.
A n'en pas douter, il y aura bien une deuxième édition en 2022.
                                                                            Dominique Naud, secrétaire
